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(D a) Geben Sie die Art der Symmetrie der Funktion
f(z) = 4225 — 1200024 + 67234622

an und begrunden Sie ihre Entscheidung. (2 BE)

b) Geben Sie die Art der Symmetrie der Funktionen (I) und (Il) an. (2 BE)
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@ Bestimmen Sie die Nullstellen der gegebenen Funktionen.
a) f(z) = 2x3-12x% + 22212 mit x, = 2 gegeben. (4 BE)
b) f(z) = x> — 42% + 3z (3 BE)

o f(z) = z* — 132% 4 36 (3 BE)

(3 Die Funktion f(x) = 2% — 14z* + 492? — 36 besitzt die Nullstellen

X1=1,%X2=2und x3=3.

Beweisen Sie mithilfe der Symmetrieeigenschaft der Funktion, dass diese noch

genau drei weitere Nullstellen besitzt.
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Gesamt:
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